

KONCERT MARIACHI BENDA »LOS CABALLEROS« NA KLUPSKOJ KAZALIŠNO-GLAZBENOJ SCENI »AMADEO«

Potvrdili se kao ansambl dobrih vibracija



Privukli i oraspoložili brojnu publiku – »Los Caballeros«

ZAGREB – Kao tradicionalni dio glazbenog programa Klupske kazališno-glazbene scene »Amadeo«, koncert mariachi benda »Los Caballeros« i ovog je ljeta privukao brojnu publiku u otvoreni prostor zagrebačkog Muzeja za umjetnost i obrt. Naši mariachi, s već prilično rasprostranjenim međunarodnim ugledom među ljubiteljima tog tipa glazbe, predstavili su se novim programom dosta osvježenih aranžmana, i mnogo opušteniji no što smo ih čuli prošli put. Fenomen mariachija – ime potječe od francuske riječi mariage (vjenčanje), što ukazuje na podrijetlo ansambala tog tipa vezano uz muziku za vjenčanja – već odavno je postao sinonim za autentičnu meksičku glazbu, na slični način na koji je današnji flamenco prepoznat kao autentični španjolski glazbeni idiom.

»Los Caballeros« su stilski profilirani sastav, čije je polje interesa ipak nešto šire od isključivo meksičkih pjesama, te obuhvaća i srodne glazbene idiome vezane uz južnoamerički glazbeni folklor. Svi ti glazbeni izričaji u specifičnom su amalgamu postali prepoznatljivim simbolom zvuka mariachi sastava, u kojima je mekoća gudačkih instrumenata na karakterističan način obojena zvukom trompete, uz obvezatni vokal, jer mariachi bez pjevača praktički je nezamisliv. Članovi ansambla »Los Caballeros« sviraju i pjevaju po potrebi u najrazličitijim kombinacijama, ovisno o aranžmanu, a ljepota njihove glazbe povezana je i s riječima pjesama pretežito ljubavnog sadržaja.

Odlično kreiranog nastupa s nekoliko očekivanih hitova (»La feria de las flores«, »Mexico lindo y querido«, »Cielito lindo«), »Los Caballeros« ni-



Koncert mariachi benda nezamisliv je bez pjevanja

su ovoga puta – na žalost svojih obožavatelja – otpjevali i »La paloma blanca«, ali su se sentimentalnije raspoloženoj publici odužili s nekoliko »laganica« (poput »Si nos dejan«), koje su izazvale pravo oduševljenje prisutnih. Ovim koncertom »Los Caballeros« su se definitivno potvrdili kao ansambl dobrih vibracija, čijem bi nastupu savršeno odgovarao naslov jednog CD-a Paca de Lucie iz 2004. godine: »Cositas buenas« (Neke dobre stvari).

Bosiljka PERIĆ KEMPFF